

責任編輯：嚴允通 美術編輯：張偉強

多72%
抗氧因子

強效清除自由基
從根源抵禦老化



位元堂
位元氣 衛健康

香港位元堂門市有售。*以上圖片只供參考。*如有任何爭議，(位元堂藥業有限公司)保留最終決定權。
*京畿道產6年根高麗參內的抗氧因子一人參皂苷(Rb1+Rb2+Rb3+Rc+Re+Rg1+Rg2)比非京畿道產6年根高麗參內的抗氧因子多72%。
資料來源 Eom M.N., et al. Research on ginsenoside Characteristics of Gyeonggi Ginseng. 경기인삼 진세노사이드 특성 연구. 2009.43-51.

客戶熱線 2727 8911 www.wyt.com.hk

最長玻璃橋叢林飛車 最高湖景笨豬跳 最大石鐘乳 清遠景區創四項旅遊世界紀錄

廣東再有4項旅遊項目世界紀錄誕生。記者27日獲悉，經世界紀錄協會現場認證，清遠市英德寶晶宮景區天宮玻璃橋、叢林飛車、飛龍蹦極（即「笨豬跳」）、石鐘乳「龍骨塔」4個項目挑戰世界紀錄成功，分別成為世界最長喀斯特地貌湖景玻璃橋、世界最高懸空湖景蹦極、世界最長懸空叢林飛車和世界最大的石鐘乳。

大公報記者 方俊明 清遠報道

素有「嶺南第一洞天」美稱的英德寶晶宮景區是歷經兩億多年地殼運動、不斷變遷而形成的古老的石灰岩溶洞，以其神秘瑰麗的石鐘乳及宮殿般的洞穴而蜚聲中外。該溶洞總面積3萬平方米，遊程1.6公里，石筍、石柱林立，石花、石幔千姿百態，是目前廣東最大的石灰岩溶洞。

經世界紀錄協會美國認證官邁克·溫特森與中方認證官張健共同宣布，天宮玻璃橋成功挑戰「世界最長喀斯特地貌湖景玻璃橋」紀錄。該橋跨在當地獅子山與天山兩座山峰之巔，全長177米，寬2.4米，高60米，超過22層樓的高度，可720度鳥瞰千畝湖景，波光粼粼與周圍喀斯特地貌風光融為一體。

玻璃橋177米長22層樓高

據介紹，該橋採用內地目前最先進的玻璃技術建造而成，每塊玻璃面積達7.5平方米，厚度35毫米，玻璃的透光率99%，目前是廣東最長觀湖、最驚險的5D玻璃橋之一。

「英德寶晶宮叢林飛車」則為亞洲首創，是廣東最長全不鏽鋼滑道、坡度最陡峭全不鏽鋼滑道。整條天山滑道全程778米、坡度達85度，滑道落差達54米，由2個超16米高空大迴旋設計和99個曲道188個急彎組合而成，創下「世界最長懸空叢

世界最長懸空叢林飛車
世界最大的石鐘乳“龍骨塔”
世界最长悬空森林飞车
世界最长喀斯特地貌湖景玻璃桥

現場認證儀式

▲世界紀錄協會認證現場 網絡圖片

林飛車」紀錄。

「該叢林飛車可謂挑戰膽量極限體驗。」寶晶宮景區有關負責人稱，當遊客坐上飛車便如一條騰飛的臥龍，穿行在原始森林之中，時緩時急，蜿蜒翻騰；每一彎道都會給遊客不一樣的感受。

「世界最高懸空湖景蹦極」飛龍蹦極跳台則可俯視千畝天然湖景，跳台主體呈朱紅色，跳台延伸湖面51米，懸空高度63米，超過23層樓高度。該項目為了更加刺激和極限體驗，在重重安全保險層層保護下，可實現360度超大擺弧，20米大擺徑、30米高盪繩、15米高空反彈，在上下彈跳的雀躍中可覽周邊的北江景象。

大型石幔石柱溶成「龍骨塔」

而由大型石幔和石柱溶成的「龍骨塔」，也成功挑戰世界紀錄成為「世界最大的石鐘乳」。據介紹，「龍骨塔」足有5層樓房高，周長近20米，體積超400立方米。環顧「龍骨塔」一周，需要十多個人才能將其抱住；而且，「龍骨塔」獨立成柱，直聳溶洞頂壁，外形酷似龍脊椎，一節連一節，層次分明，現場可以看到龍眼、龍鼻、龍嘴、龍鬚等形神兼備。

「這4個世界紀錄項目，可成為空中遊覽動線全長1018米，穿越全長3500米的億年溶洞尋寶探幽體驗組合項目。遊客可以漫步天宮、天山叢林穿梭，縱身飛躍千畝湖景、到億年溶洞尋寶探險，寶晶宮一日玩遍水陸空。」寶晶宮景區有關負責人表示，預計今年景區或將實現遊客接待量突破100萬人次。



清遠四項
世界紀錄

▲廣東近日再有4項旅遊
項目世界紀錄誕生。
圖為遊客在體驗懸
空叢林飛車
網絡圖片

(記者 方俊明)

灣區主題樂園首設卡丁車賽道

【大公報訊】記者方俊明廣州報道：粵港澳大灣區主題樂園再添重磅項目，大型科技互動體育主題樂園「融創體育世界」在廣州首次揭開面紗。記者27日獲悉，該樂園佔地達1.86萬平方米，設有活力體驗、激情賽道、功夫學堂、冒險島、運動嘉年華等5大區域；其中，「瘋狂卡丁」項目採用全國首個立體型賽道，為遊客帶來F1方程式賽車般的極限體驗。

廣州融創文旅城主題娛樂管理公司總經理魏斌表示，「融創體育世界」定位大型科技互動體育樂園，共設

23項創新體育項目。其中，「瘋狂卡丁」項目採用全國首個立體型賽道，由法拉利樂園卡丁學院主導設計，最高時速達70公里。所有車輛可實行一鍵智能化減速控制，遊客可極致體驗專業卡丁車賽的刺激。

《粵港澳大灣區發展規劃綱要》明確提出要豐富粵港澳旅遊精品路線，有專家指出，廣州「融創體育世界」項目可攜手珠海長隆國際海洋度假區、香港海洋公園及迪士尼等打造灣區特色的「一程多站」樂園遊線，推動大灣區旅遊提質升級。

大興機場首飛往來香港航班

【大公報訊】綜合中新社、記者郭若溪報道：27日7時29分，中國東方航空一架A321飛機從北京大興國際機場升空飛向日本福岡，成為2019/20年冬春航季東航從大興機場出發的第一個航班，也是大興機場起飛的首個國際航班。同日上午8時54分，隨着CZ310（北京大興—香港）航班平穩起飛，南方航空北京大興機場至香港首航航班順利成行，香港—北京大興航班也於13點20分順利起飛，標誌大興機場港澳台航線正式開航。

自今年10月27日至明年3月28日

，中國民航將執行冬春航季航班計劃。大興機場首日共有出境航班9架、入境航班6架。

新航季在大興機場運營的航空公司數量將達到15家，預計開通國際及

港澳台地區航線15條，出入境旅客總

量可望達到57萬人次。

南航首批13航線轉場

在北京大興國際機場，換季後東航旗下中國聯合航空將每天執行航班153班，佔到整個大興機場總航班量的50%以上，是本航季在大興機場投入運力最多的航空公司。

南方航空也於當天轉場大興機場運營

，首批轉場航線13條，覆蓋廣州、深圳、香港、西寧、銀川、長春、大慶、鞍山、

銅仁、遵義、揭陽、南充、常德等13個通航點，每周航班量176班次。其中，南航

往返香港—北京大興機場航班每天一班，

北京大興—香港8點40分起飛，11點40分

落地；香港—北京大興13點20分起飛，17

點05分落地。

轉場期間，南航將設立錯走旅客

服務櫃檯，冬春航季期間，因在北京

走錯機場而導致誤機或銜接錯失的旅

客，可免費退改簽。

作為北京大興國際機場最大的主

基地航空公司，未來南航將承擔大興

機場40%航空旅客業務量。預計到

2021年3月，南航往返北京航班將全

部轉場至大興機場運營。



▲27日，南方航空北京大興機場至香港首航航班順利成行，標誌港澳台航線正式開航

大公報攝

【大公報訊】記者陳旻如皋報道：27

日，中烏第三代半導體產業技術研究院在

江蘇如皋成立。中國工程院院士王子才表

示，第三代半導體及智能製造是中國國家

戰略新興產業，中國政府正加大力度推進

該產業發展。

據介紹，該研究院由烏克蘭國家科學

院（單晶研究院）、江蘇省如皋高新區、

江蘇阜遠半導體發起成立，研究院將發展

與建立寬禁帶半導體功能材料與功率器件

檢測中心，聯合中國、烏克蘭、德國等產

業專家共同開發包含碳化硅、氮化鎗、金剛石等下一代半導體晶體材料和功能材

料。

菠蘿科學獎揭曉 恐龍也得頸椎病

【大公報訊】記者王莉溫州報道：素

有中國版「搞笑諾貝爾獎」之稱的菠蘿科

學獎26日在浙江溫州舉行，10個有趣的科

學研究結果獲獎。

其中，北京大學心理與認知科學學院

「網紅」教授魏坤琳團隊憑藉「邊走邊玩

手機步數更多」研究獲得此屆心理獎。

不過，魏坤琳上台領獎時強調，「在研究中

也發現，雖然邊走邊玩手機步數會變多，但步態也更不穩定，這是很危險的」。

頸椎病並非人類獨有，來自中國地質

大學的教授邢立達研究發現，生活在侏羅

紀時期的恐龍們也曾受到過這個病的困擾

。「我們現在總是說手機玩多了會得頸椎病，但恐龍不玩手機它也得頸椎病。」因為

這一發現，邢立達團隊被授予生物學獎。